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Fecha:

Guia de ejercicios (ESTUDIO)

Razones trigonométricas, Fuerza resultante por el método de componentes y Ley de Gravitacion
Universal

1)

Ejercicios para practicar el
manejo de la calculadora

Usa la calculadora y expresa en gra-
dos. minutos y segundos, las siguien-
tes razones trigonomeétricas.

[®) sen a=0,2572

R: o = 14° 54'14" |

| b) cosa= 0,5724

R: o = 124° 554" |

|l e) tago=1.8

R: o = 60° 5643" |

dos, minutos y
dado.

) 89.,46055
¢) 285,846
z) 32,6784°
i) 34.1252
k) 124,765°

[a) 125,63778°

2) Usa la calculadora y expresa en gra-

segundos, el angulo

b) 28,2

| d) 29,0839°
| £ 3,4585°
iithy 15.7865°
| i) 86,236°
iy 25.7583°

2) Calcular la altura y, los angulos de la
base de un tridngulo 1sosceles, sabien-
do que los lados iguales miden 6 cm y
la longitud de la base es 8 cm.

En la figura 0.6 se muestra un tridn-

h

gulo ABC, isdsceles (con dos lados de |/

igual longitud) donde AB = 8 om,
BD=4cmyBC=AC=6cm,

(



| B

Pproblemas
propuestos

Uthiza el maétodo de las Componentes

, encontrar la resultante en cada caso
ard
l\.l

1) Hallar 1a rcsnlta.lnlc de las siguientes
fuerzas perpendiculares:
K, (400 N, 0Y); K, (820 N, 270%) vy
(500 N, 909

2) Dos fuerzas actiian sobre un cuerpo:
la fuerza F; = 120 N actiia hacia el
oeste, y la fuerza F> = 200 N a 60°
norte del oeste. ;Cual es la magnitud
y direccion de la resultante?

3) Tres fuerzas actiian sobre un cuerpo.

La magnitud de F; es 10 N formando
30° con la direccién positiva del eje
horizontal, ¥, de magnitud 20 N
formando un angulo de 45° en la
direccién norte del oeste y Fi3 de
Magnitud 35 N en la direccién sur.

Calcular 1a magnitud y la direccién de
la resultante.

4)

Cuatro fuerzas actuian de la siguiente

N, 200° -
Magnit
Tesuliy

B(500 N, 60°) C(250
) Yy D(200 N, 3159 Calcular la
ud y direccion de la fuerza
nte.

(3
) x‘:

| -



roblemas
i PropUEStOS

1) Dos masas m; = 2 kg y m; = 3 kg

2)

estan ubicadas en los extremos de una
recta de 2 cm de longitud. ;Cudl es la
magnitud de la fuerza resultante sobre
una masa ms3 = 4 kg ubicada en la
mitad de larecta que unea m; y m,?

R: 2,668 -10° N

(Cual es la distancia entre dos masas
de 0,8 y 0,5 kg sabiendo que ellas se
atraen con una fuerza de 2-10°'° N

:0,37 m

=) En los extremos de una recta de 4cm

de longitud se ubican dos masas
m; =3 kgym =4 kg ¢Qué valor
debe tener una masa m3, ubicada en el
punto medio de 1la recta, para que la
magnitud de la fuerza resultante que
actiia sobre ella, por efecto de las
otras dos sea de 2,810 N .9

R: 1,68 kg




